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ВСТУП 

Набуття Україною статусу кандидата у члени Європейського 

Союзу, що відбулося 23 червня 2022 року, вимагає адаптації віт-

чизняної аграрної політики до Спільної аграрної політики Євро-

пейського Союзу (САП), в центрі уваги якої такі питання, як підт-

римка рівня доходів фермерів та їх добробут, раціональне викори-

стання природного потенціалу (земельного, водного, лісового), 

збереження і відтворення природних ресурсів, біоенергетичні те-

хнології, інвестиційна привабливість тощо. Важливим напрямом 

САП є розвиток сільських територій через регулювання та підт-

римку агросектору, диверсифікацію бізнесу в сільській місцевості, 

стимулювання нових робочих місць, а як результат таких дій – 

поліпшення якості життя сільського населення. Державна підтри-

мка у цій сфері концентрується на стимулюванні розвитку малого 

бізнесу та ремесел у сільських регіонах; розвитку туризму; збере-

женні ландшафтів; розвитку освіти для потреб багатопрофільної 

сільської економіки; модернізації сільської інфраструктури; ство-

ренні умов для інноваційного використання поновлюваних енер-

гетичних джерел, одержаних при переробці аграрної продукції 

тощо.  

Для того щоб бути успішною та самодостатньою, територіаль-

на громада повинна навчитися не лише споживати та користува-

тися ресурсами, але і створити умови для розвитку економіки на 

локальній території, в тому числі й аграрного сектору, сприятли-

вий інвестиційний клімат та бути відкритою для пропозицій.  

Фахівці громади мають знати, якими ресурсами володіє грома-

да, вміти прогнозувати їх використання та управляти ними. Для 

цього слід провести інвентаризацію майна, зокрема земель і тру-

дових ресурсів, визначити напрями їх використання та викласти 

це у документі, який експерти називають «Агроекономічний пас-

порт громади». 

Така інформація може стати основою для формування як міс-

цевих програм підтримки розвитку аграрного бізнесу та сільсько-

го розвитку, так і джерелом інформації для підготовки стратегіч-

них документів обласних і центральних органів виконавчої влади. 
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Цей документ може також слугувати джерелом інформації для 

формування потреб регіону при одержанні підтримки за рахунок 

потенційних донорів, а в майбутньому – фондів Європейського 

Союзу. 

Відтак, Агроекономічний паспорт громади може стати засобом 

популяризації успіхів громади та створення її іміджу, а головне – 

документом, в якому визначено її можливості й потреби. Воче-

видь, це слугуватиме ефективнішому управлінню місцевими ре-

сурсами, а також залученню інвестицій – як внутрішніх, так і зов-

нішніх, для розвитку аграрної економіки на території громади. 
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РОЗДІЛ 1 

ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Методичні рекомендації щодо розробки Агроекономічного 

паспорта громади (далі — методичні рекомендації) підготовлено з 

метою надання методичної допомоги органам місцевого самовря-

дування при інвентаризації наявних ресурсів для планування їх 

ефективного використання в частині розвитку аграрної складової 

місцевої економіки, визначення інвестиційної привабливості, 

опрацювання заходів з підтримки аграрного та сільського розвит-

ку й залучення нових капіталовкладень.  

1.2. Методичні рекомендації визначають порядок розробки Аг-

роекономічного паспорта громади, зокрема, із використанням 

RBM-підходів (управління, орієнтоване на результат). 

1.3. У методичних рекомендаціях терміни вживаються в таких 

значеннях:  

❖ Агроекономічний паспорт громади (далі — Агроекономіч-

ний паспорт) — документ, який характеризує громаду з погляду 

спроможності місцевої аграрної економіки та інвестиційної при-

вабливості аграрного сектору; 

❖ RBM-підхід (управління, орієнтоване на результат, Results-

Based Management) — комплексний підхід, який покликаний до-

сягти конкретних, актуальних і вимірюваних результатів діяльно-

сті громади в галузі аграрної економіки, інтегруючи стратегію, 

людей, ресурси, процеси і метрики для поліпшення рішень, засто-

совуючи послідовність у реалізації визначених пріоритетів та 

ефективну координацію заінтересованих сторін; 

❖ SWOT-аналіз — метод аналізу, що дозволяє комплексно 

оцінити сильні та слабкі сторони територіальної громади, а також 

можливості й загрози, що впливають на розвиток аграрної еконо-

міки на її території. 

1.4. Мета створення Агроекономічного паспорта – оцінити по-

тенціал/можливості та визначити потреби громади щодо розвитку 

аграрної економіки та її території. 

1.5. Завдання розробки Агроекономічного паспорта – формувати 

позитивний імідж громади в аграрному розвитку й відповідно ін-
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формувати потенційних інвесторів про її можливості готувати гро-

маду до розробки рішень, здатних впливати на залучення фінансо-

вих та інших ресурсів для аграрного розвитку, створення необхід-

ного інституційного середовища. 

1.6. Підготовка Агроекономічного паспорта має здійснюватися з 

урахуванням ряду чинних нормативно-правових актів, а також за-

значених у Додатку А  методичних рекомендацій,  які є орієнтира-

ми для розроблення проєктів прогнозних і програмних документів.  

1.7. Розроблення Агроекономічного паспорта доцільно здійс-

нювати з використанням територіально-орієнтованого підходу, 

що передбачає планування розвитку територіальної громади на 

основі детального вивчення та аналізу можливостей і обмежень 

для різних населених пунктів і території територіальної громади, 

орієнтованого на підготовку й реалізацію заходів, які позитивно 

вплинуть на розвиток громади і не призведуть до погіршення еко-

номічної, соціальної, екологічної, безпекової та інших сфер в ок-

ремих населених пунктах та на території громади. 

1.8. Агроекономічний паспорт може бути як окремим докумен-

том, так і частиною паспорта громади, інвестиційного паспорту 

громади чи іншого документа. 

1.9. Завданнями при формуванні Агроекономічного паспорта є 

такі: 

 моніторинг земельних, економічних, демографічних, трудо-

вих, логістичних процесів у територіальній громаді; 

 оцінка трудових ресурсів виробничого призначення; 

 оцінка стану земельних ресурсів; 

 оцінка стану сільськогосподарського виробництва по това-

ровиробниках і галузях; 

 оцінка стану агропромислового виробництва по товарови-

робниках; 

 аналіз агроекономічного розвитку громади за визначеними 

напрямами; 

 обґрунтування пріоритетів агроекономічного розвитку гро-

мади. 

1.10. Агроекономічний паспорт включає в себе такі розділи: 

 Загальна характеристика громади. 

 Соціально-демографічна характеристика громади. 
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 Зайнятість населення в громаді. 

 Розвиток аграрної економіки на території громади. 

 Наявність промислових і переробних підприємств. 

 Інфраструктура громади. 

 Характеристика соціальної сфери громади. 

 Перспективи розвитку аграрної економіки або інвестиційно-

го потенціалу громади щодо аграрного та сільського розвитку. 

1.11. Розробка Агроекономічного паспорта покладається на ві-

дповідні структурні підрозділи виконавчих органів територіальної 

громади.  

1.12. Інформаційна база паспорта за термінами має оновлюва-

тися згідно з рішенням виконавчого комітету конкретної громади. 

Рекомендований термін – щороку. 

1.13. Джерелами інформації для розробки Агроекономічного 

паспорта територіальної громади можуть бути:  

❖ первинна статистична інформація та адміністративні дані 

територіальної громади;  

❖ офіційні статистичні дані Державної служби статистики 

України, адміністративні дані та показники територіальних ор-

ганів інших центральних органів виконавчої влади, обласної дер-

жавної адміністрації тощо;  

❖ актуальна містобудівна документація щодо території, на 

якій реалізуються повноваження відповідної міської, селищної, 

сільської ради, а також концепція інтегрованого розвитку тери-

торії територіальної громади, програма комплексного відновлення 

території територіальної громади (за наявності);  

❖ результати анкетного та/або інтерактивного опитування заін-

тересованих сторін, результати проведення фокус-груп та інше. 
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РОЗДІЛ 2 

СТРУКТУРА АГРОЕКОНОМІЧНОГО 

ПАСПОРТА 

2.1. Загальна характеристика громади 

У цьому розділі Агроекономічного паспорта надається загаль-

на характеристика території громади: в якому році була створена, 

які ради, населені пункти до неї входять; який населений пункт є 

адміністративним центром громади; яка загальна площа території 

громади; відстані між населеними пунктами, в т. ч. найбільша та 

найменша відстані між населеними пунктами й адміністративним 

центром. Наявність таких даних є інформацією для стейкхолдерів 

про доступність надання адміністративних і соціальних послуг.  

Ця інформація наявна у Паспорті громади, тому її можна за по-

треби запозичити з нього, а не розробляти окремо, або, як варіант,  

зробити посилання на таку інформацію в Паспорті громади. Агро-

економічний паспорт може містити додатки, які більш повно ілю-

струватимуть/розкриватимуть зміст можливостей щодо агроеко-

номічного розвитку. 

Доцільно навести наявність річок й інших природних водойм 

(річкові притоки, озера, ставки); лісових масивів тощо, оскільки 

це створює можливості для розвитку рекреаційних і агротуристи-

чних послуг, розвитку ставкового рибальства тощо. 

Варто вказати також кількість особистих селянських госпо-

дарств та зареєстрованих суб’єктів господарювання (юридичних 

осіб і фізичних осіб-підприємців). 

Просторове зображення територіальної громади варто подати у 

вигляді рисунків, ГІС-карт. Це може бути один загальний рису-

нок-схема або декілька. Зокрема, на одному з них можна показати: 

− загальну територію громади; 

− її адміністративні складові; 

− адміністративні межі між ними; 

− загальну площу громади; 

− площу всіх адміністративних одиниць; 
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− відстань від меж територіальної громади до найважливіших 

інших адміністративних одиниць; 

− висоту над рівнем моря тощо. 

Залежно від розмірів території громади вибирається мірило: 

1 см = 1 км (2 км, 3 км, 4 км…).  

Одиницями виміру можуть бути: м, км, км2, осіб тощо. 

На іншому рисунку можуть  бути відображені: 

− основні транспортні мережі – автомобільні шляхи, в тому 

числі із твердим покриттям та без нього; 

− залізничні колії;  

− транспортні стаціонарні приміщення; 

− транспортні зупинки; 

− водні артерії; 

− сільськогосподарські угіддя; 

− присадибні ділянки; 

− лісові масиви; 

− землі несільськогосподарського призначення. 

На карті подаються відповідні позначення щодо доріг, земель 

тощо, а також вказуються назви станцій, річок.  

Приклад 1.  

 
Джерело: паспорт Боратинської громади. URL: https://boratyn.ukraina.org.ua/ 

pasport-hromady 
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У цьому розділі Агроекономічного паспорта необхідно навести 

реєстраційні дані територіальної громади. 

Наприклад: 

✓ код ЄДРПУ 

✓ код КОАТУУ 

✓ місцезнаходження центральної установи (поштовий індекс, 

вулиця тощо) 

✓ графік роботи виконавчого комітету 

✓ контакти для службового спілкування (е-mail, сайт, номери 

телефонів). 

Якщо громада має власний логотип (бренд), варто його зобра-

зити й пояснити, що він символізує. 

Приклад 2. Загальна інформація про громаду 

 
Джерело: офіційний сайт Тараканівської сільської громади. URL: 

https://tarakanivska-gromada.gov.ua/ 
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2.2. Соціально-демографічна характеристика  

громади 

На виробничий потенціал громади впливає надзвичайно велика 

кількість різноманітних чинників як зовнішнього, так і внутріш-

нього характеру. Серед основних чинників зовнішнього похо-

дження доцільно виділити демографічні, зокрема чисельність на-

селення, його вікова структура, тенденції народжуваності і смерт-

ності, розміщення населення по території громади; міграційні те-

нденції; чисельність населення працездатного віку тощо. 

Тому з метою визначення трудового потенціалу громади в цьо-

му розділі Агроекономічного паспорта слід навести дані про зага-

льну чисельність населення територіальної громади; чисельність 

населення в окремих населених пунктах всього, в т.ч. населення за  

статтю та віком; кількість домогосподарств та в них сімей; чисель-

ність жінок і чоловіків; кількість молоді (особи віком 14–35 років); 

структуру населення громади за освітою; кількість зареєстрованих 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО); кількість осіб, які виїхали з 

громади, і прибулих протягом року тощо. 

Приклад 1 

 
Рис. 1. Розподіл населення територіальної громади за статтю 

Джерело: паспорт Боратинської громади. URL: https://boratyn.ukraina.org.ua/ 

pasport-hromady 

Населення є одним із головних індикаторів соціально-

економічного розвитку територіальної громади та її адміністрати-

вних одиниць. Чисельність його є вихідною базою для визначення 

кількісних характеристик трудового потенціалу територіальної 

громади або окремого населеного пункту.  
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При визначенні економічного потенціалу вагоме значення ма-

ють локаційні ресурси, тому доцільно структуризувати населення 

громади по населених пунктах (показник «чисельність населення в 

окремих населених пунктах»), беручи до уваги, що відстань між 

населеними пунктами може бути у декілька кілометрів. 

Приклад 2 

Населення громади 
Населе-

ний 

пункт 

0-5 років 
6-17 

років 

18-29 

років 

30-39 

років 
… 

50-59 

років 
60+ років Всього 

Чол Жін Чол Жін Чол. Жін Чол Жін  Чол Жін Чол Жін Чол Жін Разом 

…                 

…                 

…                 

Всього                 

 

Загальна кількість домогосподарств у територіальній громаді є 

базою для аналітичних розрахунків обсягів виробництва аграрної 

продукції, адже згідно з офіційними статистичними даними насе-

лення продукує орієнтовно 50% всієї сільськогосподарської про-

дукції.  

Інформація про кількість домогосподарств в окремих населе-

них пунктах територіальної громади свідчитиме про агроекономі-

чний потенціал окремого населеного пункту даної громади та  

структуру обсягів агропродукції. 

Показники щодо населення за віковими групами – до 6 років, 

до 18 років, до 60 років, більше 60 років тощо використовуються 

для моніторингу поточної та перспективної ситуації із трудовими 

ресурсами. 

Інформація про кількість населення за статтю (чисельність чо-

ловіків, жінок) необхідна для визначення потенціалу трудових 

ресурсів, оскільки на певних видах робіт пріоритетними є відпо-

відна стать. 

Дані подаються у поточному році на визначену дату (1 січня, 

кінець конкретного кварталу або інша дата). Інформація може по-

даватися узагальнено як у табличному форматі, так і у вигляді ри-

сунків, діаграм тощо. 
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Приклад 3  

 
Рис. 2.Природній та міграційний рух населення  

територіальної громади, 2020-2023 рр., осіб 

 

2.3. Зайнятість населення в громаді 

Даний розділ можливо поєднувати з попереднім «Соціально-

демографічна характеристика громади», адже його зміст також 

свідчить про трудовий потенціал громади і є логічним продов-

женням соціально-демографічних характеристик. 

У цьому розділі Агроекономічного паспорта доцільно навести 

інформацію про робочу силу та її характеристики на ринку праці 

територіальної громади та надати дані про: 

 рівень зайнятості й рівень безробіття в громаді;  

 загальну чисельність працездатних і непрацездатних осіб у 

територіальній громаді (з розподілом на вікові групи);  

 загальну чисельність працездатних і непрацездатних осіб по 

адміністративних одиницях територіальної громади;  

 працездатних осіб у населеному пункті територіальної гро-

мади, які працюють за межами територіальної громади;  
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 працездатних осіб, зайнятих у сільськогосподарських струк-

турах, у підприємствах інших видів економічної діяльності (про-

мисловість, торгівля тощо), бюджетній сфері; 

 непрацездатних осіб (діти дошкільного віку, школярі, 

пенсіонери, інші).  

Структуризація всього населення громади за ознаками «праце-

здатні і непрацездатні особи» по територіальній громаді й по ок-

ремих її адміністративних одиницях здійснюється з метою розме-

жування для потреби подальшого визначення наявних потенцій-

них трудових ресурсів. 

Працездатних осіб у населеному пункті територіальної грома-

ди, зайнятих за межами територіальної громади, доцільно виокре-

мити із загальної чисельності працездатного населення. Адже во-

ни не є тим трудовим ресурсом, який може бути задіяний для роз-

витку аграрної економіки даної громади – вони працюють і ство-

рюють додану вартість для іншої громади. Однак такі працівники 

можуть бути переведені в категорію «працездатного у даній гро-

маді» за достатньої їхньої мотивації. Мається на увазі, що терито-

ріальна громада запропонує таким своїм мешканцям гідну альтер-

нативу працевлаштування в рідному населеному пункті чи у даній 

громаді, і вони дадуть на це згоду.  

Структуризація населення на «працездатні особи у сільського-

сподарських структурах, на інших підприємствах, бюджетній 

сфері, безробітні територіальної громади» дає інформацію про 

сфери працевлаштування. А саме: яка частка чи кількість наявно-

го населення задіяні в аграрному виробництві, у бюджетній сфері 

(освіта, охорона здоров’я тощо), інших видах економічної діяль-

ності (промислове виробництво, торгівля, транспорт та ін.).  

Категорія непрацездатних осіб (дошкільного віку, школярі, пе-

нсіонери, інші) досить гнучка, тому що між ними є відповідні пе-

реміщення з однієї категорії в іншу. Так, школярі, які закінчують 

школу і їдуть на навчання в іншу місцевість, можуть на тривалий 

час вибути зі складу населення. Або працездатні працівники ви-

рішують закінчити трудову діяльність і перейти в категорію пен-

сіонерів без продовження трудової діяльності. Тому така інфор-

мація має періодично оновлюватись для моніторингу ситуації із 

трудовими ресурсами. 
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Дані подаються у поточному році на визначену дату (1 січня, 

кінець конкретного кварталу або інша дата). Інформацію можна 

подавати узагальнено як у табличному форматі, так і у вигляді 

рисунків, діаграм тощо. 

На графіку, наприклад, доцільно навести динаміку основних 

показників всієї територіальної громади за 2020-2023 роки. Вибір 

саме такого часового періоду є презентабельним, тому що відо-

бражає достатній період довоєнного часу й охоплює також воєн-

ний період. 

На графіку доцільно навести такі показники: 

✓ чисельність населення всього; 

✓ чисельність працездатних осіб; 

✓ чисельність зайнятого населення; 

✓ чисельність безробітних працездатного віку. 

Цих показників буде достатньо, вони логічно розміщаються 

зверху донизу на графіку і відображають ситуацію із зайнятістю 

населення в громаді. 

Приклад 1 

 
Рис. 3. Характеристика населення сільської територіальної 

громади 

За необхідності можна навести коротке пояснення зміни цих 

показників (причини, чинники, умови, непередбачувані обстави-

ни, мотиви тощо).  
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Варто навести інформацію про структуру зайнятості за видами 

економічної діяльності. 

Приклад 2 

 
Рис. 4. Розподіл найманих працівників територіальної  

громади за видами економічної діяльності, на 01.01.2023 р., 

осіб 

Важливо було б представити запити господарюючих структур, 

які розташовані на території громади, про їхні потреби у праців-

никах. Таку інформацію можна отримати у ході опитування (ан-

кетування). 

 

2.4. Розвиток аграрної економіки на території  

громади 

Метою розробки Агроекономічного паспорта є сприяння роз-

витку аграрної економіки, отже цей розділ має бути найбільш ін-

формативним. Тут необхідно показати потенціал/можливості гро-

мади щодо здійснення аграрної діяльності. 

Для початку варто навести у вигляді діаграми загальну струк-

туру економіки громади, зокрема її аграрного сектору. 

Далі інформацію доцільно представити за такими позиціями: 
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 сільськогосподарські підприємства, фермерські та особисті 

селянські господарства тощо; 

 посівні площі сільськогосподарських культур; 

 поголів’я худоби; 

 середньооблікова чисельність працівників; 

 основні засоби суб’єктів сільського господарства; 

 обсяги виробництва та реалізації сільськогосподарської 

продукції; 

 ефективність виробництва (прибуток, рівень рентабельності 

тощо). 

Так, загальний обсяг земельних ресурсів громади відображає 

всі земельні угіддя, які потенційно можуть бути використані в го-

сподарській діяльності безпосередньо або ж як інфраструктура. 

У розпорядженні територіальної громади можуть бути такі зе-

млі: 

 сільськогосподарського призначення; 

 несільськогосподарського призначення, зокрема: житлової 

та громадської забудови, промислового, природоохоронного, лі-

кувального, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, 

лісового, водного та іншого призначення. 

Приклад 

 
Рис. 5. Структура земельного фонду території громади, % 

Варто навести загальний обсяг земельних ресурсів за формами 

власності. В умовах ринку земля повинна мати конкретного влас-

ника і у визначених згідно із законодавством випадках може про-
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даватися, тому для формування програм розвитку аграрної еконо-

міки конкретної громади слід вести відповідний моніторинг цих 

процесів. 

Наступним показником для відображення є загальний обсяг 

земельних ресурсів сільськогосподарського призначення (сільсь-

когосподарські угіддя – рілля, багаторічні насадження, сіножаті, 

пасовища та перелоги); несільськогосподарські угіддя (господар-

ські шляхи і прогони, полезахисні лісові смуги й інші захисні на-

садження, крім тих, що віднесені до лісового фонду, землі під го-

сподарськими будівлями і дворами, землі тимчасової консервації 

тощо). Ці землі мають цільове призначення (використовуються 

для виробництва сільськогосподарської продукції) і є основою 

формування аграрного потенціалу. 

Також варто навести інформацію про загальний обсяг земель-

них ресурсів несільськогосподарського призначення (землі про-

мисловості, транспорту, зв’язку, енергетики тощо). Сукупність 

цих земель є важливою складовою інфраструктури конкретної 

громади. Ефективне поєднання використання земель сільськогос-

подарського і несільськогосподарського призначення може сприя-

ти розвитку аграрної економіки в громаді. Наявність транспорт-

них мереж забезпечує логістичні потреби, промислових, перероб-

них підприємств дає можливість формувати агропродовольчий 

ланцюг створення доданої вартості через об’єднання організацій і 

технологічних процесів різних видів економічної діяльності в 

єдиному циклі в одній територіальній громаді. Завдяки цьому 

створюватиметься аграрна продукція від отримання сировини та 

проходження всіх стадій виробництва до реалізації готової проду-

кції, результатом чого стане отримання синергетичного ефекту. 

Доцільним вбачається інформування цільової аудиторії і про 

лісистість території (ліси, парки, сквери). Серед земельних ресур-

сів несільськогосподарського призначення ці землі є важливою 

складовою аграрного потенціалу, оскільки ліси можуть бути ва-

гомим джерелом фінансових ресурсів конкретної громади, проду-

куючи деревину та дикороси. Парки та сквери є не лише місцем 

відпочинку, але також можуть мати заклади розважального, хар-

чового призначення, що комерціалізує їх використання. 
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Окрім земельних ресурсів необхідно надати інформацію про 

наявність поголів’я худоби і птиці – всього (корів, іншого пого-

лів’я великої рогатої худоби, свиней, овець, коней дорослих, ін-

шого поголів’я коней, птиці і кролів). Ця інформація важлива для 

визначення спеціалізації і можливостей розвитку тваринництва. 

Господарська діяльність залежить значною мірою від матеріа-

льно-технічної бази, тобто від оснащеності основними засобами, 

їхнього стану та ефективності використання. Тому необхідною 

може виявитись інформація про наявність таких засобів у сільсь-

когосподарських підприємствах, фермерських та особистих селя-

нських господарствах та за їх видами (тракторів, комбайнів, ін-

ших сільськогосподарських машин і енергетичних потужностей, 

автотранспорту тощо). Така інформація додатково характеризує 

виробничий потенціал громади, її спроможність до здійснення 

запланованого виду аграрної діяльності.  

Інформація щодо виробництва сільськогосподарської продукції 

наводиться по підгалузях рослинництва і тваринництва. Зокрема: 

 Підрозділ „Рослинництво” –площі в гектарах, з яких зібра-

но врожай,  та кількість виробленої продукції в центнерах; 

 Підрозділ „Тваринництво” – вирощено худоби та птиці (у 

живій масі) в центнерах, вироблено молока, вовни, яєць, меду. 

Така інформація дає уяву про спеціалізацію громади залежно 

від наявних природних ресурсів і кліматичних умов. Аналогічно 

до обсягів виробництва можна подати інформацію про реалізацію 

аграрної продукції, про ефективність сільськогосподарського ви-

робництва по підгалузях рослинництва і тваринництва, а також за 

окремими продуктами. 

Для наочності ці дані доцільно представляти у вигляді круго-

вих діаграм (декілька блоків даних, абсолютний вимір та у відсот-

ках) за поточний рік чи в динаміці.  

Якщо інформація подається у динаміці, то додатково наво-

диться коротке пояснення зміни цих показників (причини, чинни-

ки, умови, непередбачувані обставини, мотиви тощо). 

Одним із важливих показників, які допоможуть розкрити агра-

рний потенціал громади, є динаміка надходжень платежів та 

зборів до місцевого бюджету від виробників аграрної продукції 
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та землекористувачів. Варто показати й частки надходжень від 

інших учасників економічної діяльності. 

Приклад 1 

  
Рис. 6. Розподіл суб’єктів господарювання громади за видами 

економічної діяльності, % 

Приклад 2 

  

Рис. 7. Загальна структура посівів у територіальній громаді у 

2023 р., % 
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Приклад 3 

 
Рис. 8. Екзотичні продукти, що вирощуються у територіальній 

громаді у 2023 р., % 

Приклад 4 

 
Рис. 9. Нішеві продукти, що вирощуються у територіальній 

громаді у 2023 р., % 
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Приклад 5 

 
Рис. 10. Надходження єдиного податку до місцевого бюджету 

Джерело: Головне управління ДПС у Запорізькій області. URL: https://zp.tax.gov.ua/ 

media-ark/news-ark/454558.html 

 

2.5. Наявність промислових і переробних  

підприємств 

Аграрна економіка – це не тільки виробництво сільськогоспо-

дарської продукції, але і її обробка, переробка тощо. Тому в агро-

економічному паспорті доцільно вказати наявність промислових і 

переробних підприємств – молокопереробних, консервних, спир-

тових, мукомельних цехів, олієнь, пекарень, цегельних заводів, 

цехів з обробки граніту, пилорам та ін. 

Показники варто відображати за такою схемою: 

Загальна кількість господарюючих (виробничих і сервісних) 

структур – цей показник характеризує загальний виробничий по-

тенціал громади. 

Кількість виробничих (господарюючих) структур за організа-

ційною формою (фізичні особи-підприємці, фермерські господар-

ства, з них – без набуття статусу юридичної особи, сільськогоспо-
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дарські кооперативи, товариства з обмеженою відповідальністю, 

інші) та формою власності (державні, приватні, комунальні). Роз-

межування за цим показником дає змогу визначити специфіку го-

сподарюючих структур та виокремити вид занять трудових ресур-

сів.  

Кількість виробничих (господарюючих) структур сільськогос-

подарського, лісового, водного, переробного та сервісного профі-

лів – таке розмежування є важливим оцінювальним критерієм для 

виявлення можливостей створення доданої вартості. 

Перелік основних видів продукції, що виробляється (переробля-

ється) виробничими (господарюючими) структурами аграрного 

профілю. Цей перелік визначає специфіку й особливості сільсько-

господарського виробництва та формує можливі напрями викори-

стання цієї продукції. 

Перелік основних видів продукції і послуг лісових, паркових 

структур. Така продукція може бути багатопрофільною – товарна 

деревина, саджанці, дрова, різноманітні дикороси, надання визна-

ченої території для полювання, відпочинкові та розважальні зони. 

Згідно з цими даними визначаються можливі напрями вкладення 

інвестицій та додана вартість для громади, беручи до уваги, що 

тепер лісова галузь теж приватизується. 

Перелік основних видів продукції і послуг водних структур. На 

водних артеріях можуть бути розташовані: рибні господарства 

різноманітного профілю; здійснюватися заготівля відповідних ро-

слин технічного або медичного призначення; вантажні або паса-

жирські порти, причали; водні станції для занять спортом; мости; 

облаштовані пляжі, зони відпочинку; місця для риболовлі. Ці дані  

необхідні для визначення як важливих об’єктів логістики, так і 

доданої вартості. 

Перелік основних видів продукції, що переробляється виробни-

чими (господарюючими) структурами (переробка). Ці готові про-

дукти із переробленої сировини визначають рівень кооперації су-

міжних господарських структур та обумовлюють додану вартість. 

Перелік основних видів послуг, що надаються господарюючими 

структурами сервісу. Підприємці, які працюють в інфраструкту-

рному сегменті територіальної громади – на транспорті, у сфері 

харчових, медичних, спортивних, побутових послуг, створюють 
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додану вартість, формують робочі місця, таким чином збільшую-

чи потенціал територіальної громади. 

Обсяг вкладених інвестицій у господарюючі структури всього, 

в тому числі здійснений вітчизняними й іноземними інвесторами. 

Ці показники є важливими індикаторами інвестиційної привабли-

вості територіальної громади. 

Приклад 1. Подати кількість виробничих структур за організа-

ційно-правовою формою, а також кількість господарюючих стру-

ктур сільськогосподарського, переробного та сервісного профіля у 

динаміці за останніх три роки, а також їх структуру у вигляді кру-

гових діаграм за останній звітний рік. 

Кількість виробничих структур за організаційно-правовими 

формами господарювання 

(на початок року) 
Найменування виробничої структури 2021 2022 2023 

фермерське господарство    

в т. ч. сімейне фермерське господарство    

приватне підприємство    

державне підприємство    

казенне підприємство    

комунальне підприємство    

дочірнє підприємство    

іноземне підприємство    

підприємство споживчої кооперації    

акціонерні товариства    

товариство з обмеженою відповідальністю    

товариство з додатковою відповідальністю    

повне товариство    

кооперативи    

з них    

виробничий    

обслуговуючий    

споживчий    

сільськогосподарський виробничий    

сільськогосподарський обслуговуючий    

асоціація    

консорціум    

концерн    
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Приклад 2 

 
Рис. 11. Кількість виробничих (господарюючих) структур за 

організаційною формою  

Джерело: паспорт Боратинської громади. URL: https://boratyn.ukraina.org.ua/ 

pasport-hromady 

Приклад 3 

  

Рис. 12. Структура виробництва агропродовольчої продукції у 

територіальній громаді у 2023 р., % 

З метою аналізу динаміки показників (загальна кількість виро-

бничих структур; кількість виробничих структур за організацій-

ною формою, а також кількість господарюючих структур аграрно-

го, переробного та сервісного профілів) можна подати у вигляді 

графіка за визначені роки. 
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Далі наводиться коротке пояснення зміни цих показників (при-

чини, чинники, умови, непередбачувані обставини, мотиви тощо). 

2.6. Інфраструктура громади 

У цьому розділі Агроекономічного паспорта доцільно охаракте-

ризувати наявну інфраструктуру, що може впливати на аграрну 

економіку громади: транспортну, житлово-комунальну (житловий 

фонд, наявність, стан і протяжність комунікацій (теплопостачання, 

електропостачання, водо- та газопроводи, очисні споруди, системи 

водовідведення), поводження з побутовими відходами; зв’язку (до-

ступ до електронних комунікаційних мереж загального користу-

вання, в тому числі широкосмугового Інтернету); соціальну (наяв-

ність та характеристики наукових установ і закладів освіти, охоро-

ни здоров’я, культури та дозвілля); торгівлі й послуг; туристичну. 

Характеристика транспортного сполучення (автомобільного, 

залізничного, водного, повітряного) – ці показники використову-

ються комплексно для визначення доцільності вкладення інвести-

цій із можливістю здійснення господарської діяльності, зокрема у 

формування логістики. 

Автомобільні дороги – подається характеристика доріг терито-

ріальної громади як між адміністративними одиницями, так і до 

основних населених пунктів, зокрема, вказують їх протяжність та 

якість, наявні транспортні стаціонарні приміщення, діючі марш-

рути громадського транспорту, транспортні зупинки, які відобра-

жено у розділі «Загальна характеристика громади». 

Залізничне сполучення – надається опис із зазначенням загаль-

ної протяжності, наявності залізничного вузла, розгалужень, скла-

дів, пандусів тощо, що відображено у розділі «Загальна характе-

ристика громади». 

Водні артерії – наводиться загальна площа водної поверхні, 

протяжність по території громади, добовий обсяг вантажних ро-

біт, глибина біля причалу, довжина причальної лінії і відмітка по-

ртової території.  

Водопостачання та водовідведення – необхідно надати опис 

забезпечення водою населення та господарюючих структур. У разі 

централізованого забезпечення наводяться характеристики мере-
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жі. Також подається опис скидання стічних вод. Ці характеристи-

ки є важливими для прийняття рішень щодо вкладення інвестицій, 

оскільки відповідні господарюючі структури потребують водних 

ресурсів. 

Електропостачання – вказується загальна потужність трансфо-

рматорних підстанцій, які забезпечують електроенергією терито-

ріальну громаду, режим використання. Ці характеристики визна-

чають рівень забезпеченості та дають змогу виявити резерв поту-

жностей при можливому збільшенні або розміщенні додаткових 

потужностей господарюючих структур. 

Приклад 

 
Рис. 13. Характеристика інфраструктурних мереж громади 

Джерело: паспорт Боратинської громади. URL: https://boratyn.ukraina.org.ua/ pas-

port-hromady 
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2.7. Характеристика соціальної сфери громади 

У розділі доцільно навести показники забезпеченості населе-

них пунктів необхідною соціальною інфраструктурою: дитячими 

дошкільними закладами, школами, фельдшерсько-акушерськими 

пунктами, амбулаторно-поліклінічними закладами, закладами ку-

льтури, фізкультурно-оздоровчими спорудами, комунальними 

підприємствами (ремонт взуття й одягу, побутової техніки, го-

динників, радіоелектронних виробів, автомобілів, прання, хімічне 

чищення, фарбування одягу; виготовлення фотографій, букетів 

тощо), установами громадського харчування (їдальні, буфети) і 

підприємствами торговельної мережі (продуктові магазини, уні-

версами, торговельні кіоски, аптечні кіоски та ін.) тощо. 

Приклад 1. 

Об’єкти соціально-культурного призначення громади 
Назва об’єктів Кількість 

Дитячий садок (ясла)  

Загальноосвітня школа  

Об’єкти охорони здоров’я: 

−  фельдшерський пункт 

−  фельдшерсько-акушерський пункт 

− амбулаторно-поліклінічний заклад 

−  дільнична лікарня 

 

Комунальні підприємства  

Спортивний зал (майданчик)  

Дозвільні заклади  

Магазини із секціями:  

                   продтоварів і 

                   промтоварів  

 

Установа громадського харчування (їдальня, буфет)  
 

Важливими на даний час є забезпеченість громади засобами 

комунікації та зв’язку, охоплення жителів громади мережею Інте-

рнет, наявністю доступу до них. 

При характеристиці соціальної сфери громади варто надати 

дані про наявність дитячих будинків, з них сімейного типу, буди-

нків догляду за людьми літнього віку.  

Заклади соціальної інфраструктури в громаді, як-то: дитячі садоч-

ки, школи, будинки для літніх людей, можуть слугувати місцем збу-

ту виробленої продукції для місцевих аграрних виробників. Тому 

інформація про їх наявність є важливою для потенційних інвесторів. 

Соціальна сфера також визначається рівнем грошових доходів (у 

середньому на місяць в  розрахунку на одного члена сільського до-
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могосподарства, гривень) і рівнем життя населення. При розробці 

Агроекономічного паспорта доцільно навести інформацію про ці 

показники, адже вони зумовлюють рівень платоспроможності жи-

телів громади та їхні потреби в продуктах харчування, одязі, пред-

метах побуту, опаленні, водопостачанні, послугах тощо. 

Окремо варто надати інформацію про туристичні об’єкти та 

привабливі локації, доповнені фотографіями й коротким описом. 

 

2.8. Перспективи розвитку аграрної економіки  

громади 

Агроекономічний паспорт спрямований на визначення потреб 

громади, оцінювання її потенціалу/можливостей та формування 

позитивного інвестиційного іміджу. Отже, в цьому розділі доціль-

но визначити перспективи громади  щодо її аграрного розвитку. 

Необхідно обґрунтувати значимість показників розвитку, які 

використовуються при визначенні перспектив розвитку аграрної 

економіки територіальної громади (табл.). 

Таблиця  

Показники, які використовуються при визначенні  

перспектив розвитку аграрної економіки територіальної  

громади та інвестиційного потенціалу в частині  

агропромислового розвитку 

Показники 
Обґрунтування доцільності 

використання 

Діапазон значень 

1-й рік 2-й рік 3-й рік 

Загальний обсяг угідь, які 

можуть бути приватизовані 

або продані чи надані в 

користування,  

з них: 

сільськогосподарського 

призначення та несільського-

сподарського призначення 

Земельні ресурси відіграють 

важливе значення для перс-

пективного розвитку сільсь-

кої або селищної територіа-

льної громади, тому що є 

базою для розміщення інвес-

тицій, зокрема в умовах 

початку функціонування 

ринку землі 

   

Перелік об’єктів нерухомо-

сті, які можуть бути пере-

дані у користування або 

продані для створення 

виробничих/переробних 

цехів, сховищ тощо 

Такі об’єкти нерухомості 

відіграють важливе значення 

для перспективного розвитку 

агроекономіки на території 

громади, так як є базою для 

розміщення інвестицій та 

розвитку можливостей ство-

рення доданої вартості 
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Продовження табл.  

Показники 
Обґрунтування доцільності 

використання 

Діапазон значень 

1-й рік 2-й рік 3-й рік 

Орієнтовна потреба в інвес-

тиціях виробничого приз-

начення всього, в тому 

числі за напрямами (перелік 

можливих виробництв) із 

розмежуванням на вітчиз-

няні та іноземні* 

Ці дані є підставою для мож-

ливого залучення інвестицій 
   

* Дана інформація міститься в інвестиційному паспорті. 

 

2.9. Напрями розвитку агроекономіки громади 

У цьому розділі за аналогією зі Стратегією розвитку територіа-

льної громади і Програмою економічного та соціального розвитку 

сільської (селищної, міської) ради доцільно визначити потреби 

громади. Однак акцентувати увагу слід на тих з них, що могли б 

бути задоволені за рахунок розвитку локального агробізнесу. 

На основі проведеного в попередніх розділах Агроекономічно-

го паспорта аналізу та визначення можливостей щодо розвитку 

аграрної економіки на території громади слід окреслити напрями 

розвитку – сфери аграрної економіки територіальної громади, в 

яких необхідно проводити зміни або які доцільно започаткувати. 

Наприклад, це може бути розширення якогось певного агробізне-

су, якщо він є успішним не тільки для власника бізнесу, але і для 

громади, створення кластерів. Або ж започаткування нового на-

пряму – виробництво органічної продукції, вирощування нішевих 

чи навіть екзотичних культур, крафтове виробництво тощо.  

Відповідно до визначених напрямів аграрного розвитку, насту-

пним етапом має бути виокремлення завдань і заходів щодо їх ре-

алізації, із визначенням їх змісту, способу та строків виконання (у 

цілому і поетапно), необхідних обсягів і джерел фінансування по 

роках, індикатори (показники) виконання та очікуваний результат. 

Інформацію про потреби щодо фінансування доцільно показа-

ти у таблиці (див. приклад): 
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Приклад  

Перелік напрямів (проєктів) розвитку аграрної економіки  

територіальної громади 
Найменування 

напрямку 

розвитку 
агробізнесу 

Період 
реаліза-

ції 

Орієнтовний обсяг та джерела 

фінансування, тис. грн. 
Очікувані результати 

Всього 
місцевий 

бюджет 

інші  

джерела 

      

 

Зрозуміло, що кожний напрям (проєкт) потребуватиме окремо-

го обґрунтування з визначенням конкретних запитів не тільки на 

фінансові ресурси, а й на матеріально-технічні засоби, людські 

ресурси тощо. Проте це вже буде інший документ – бізнес-план, 

інвестиційний проєкт тощо. 

В Агроекономічному паспорті достатньо визначити напрям ро-

звитку агробізнесу, орієнтовний обсяг та можливі джерела фінан-

сування, і головне – вказати, яким чином даний напрямок сприя-

тиме розвитку громади, зайнятості, підвищенню доходів місцево-

го населення, забезпеченню якості їх життя, розвитку соціальної 

інфраструктури, збільшенню доходів до місцевого бюджету, ви-

рішенню наявних проблем  тощо (очікувані результати). 
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РОЗДІЛ 3 

КРИТЕРІЇ ДЛЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО 

ПОРІВНЯННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАД 

 

Важливим є проведення порівняльного аналізу територіальних 

громад, зокркма ефективності їх розвитку. На цьому етапі вибір 

показників має забезпечити виявлення відмінностей певного 

об’єкта з порівнюваними аналогами, допомогти визначити причи-

ни цих відмінностей та можливості для покращення стану справ. 

При виборі потрібно віддавати перевагу результативним показни-

кам,  тобто тим, які відображають наслідки управлінських дій.  

Доцільно аналізувати також відносні, а не абсолютні величини. 

Наприклад, для порівняння досягнень територіальних громад мо-

жна розглядати показники, розраховані на одного жителя або ви-

ражені у відсотках до якогось базового значення. Кількість показ-

ників може бути різною для певних сфер (економічна, соціальна, 

екологічна). На вибір показників впливає доступ до інформації 

про економічний, екологічний і соціальний стан громади.  

З метою здійснення порівняльного аналізу в Агроекономічно-

му паспорті можна представити, наприклад, такі показники, які є 

спільними (однаковими) для різних громад: 

Дохідність земель громади, яка визначається як співвідношен-

ня розміру плати за землю до території громади, грн/га. Земля – це 

значний ресурс доходів до місцевого бюджету, який складається з 

орендної плати за землю та земельного податку. Якщо, наприклад, 

землі, в тому числі резерву і запасу, знаходяться в оренді, то це 

дасть можливість отримати набагато більше надходжень до сіль-

ського бюджету, оскільки оренда за землю більша за сплату земе-

льного податку. 

Місцеві податки і збори, що залежать від ставок, встановлених 

Податковим кодексом України, об’єкта оподаткування, порядку 

справляння та наданих податкових пільг, з розрахунку на 1 жите-

ля, грн. Цей показник є свідченням меншої залежності бюджету 

громади від загальнодержавних податків (ПДФО, акциз, рента 

тощо). Місцеві податки і збори – основа фінансової спроможності 

місцевого самоврядування. До них належать податок на майно 
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(плата за землю, податок на нерухоме майно та транспортний по-

даток), єдиний податок, збір за паркування та туристичний збір. 

Органи місцевого самоврядування безпосередньо впливають на ці 

надходження, адже вони встановлюють ставки і пільги, а також 

володіють дієвими інструментами роботи з платниками та розши-

рення податкової бази. Так, високі показники місцевих податків і 

зборів на 1 жителя можуть бути наслідком як певної структури 

економіки у громаді (наприклад, переважання сільськогосподар-

ського виробництва над промисловим, високий рівень розвитку 

підприємництва), так і активних дій місцевої влади щодо залучен-

ня всіх можливих резервів наповнення бюджету.  

Важливим показником розвитку територіальних громад є обсяг 

надходжень власних доходів до загального фонду місцевих бю-

джетів. Власні доходи на 1 жителя є показником, на підставі яко-

го можна зробити висновок про фінансову спроможність громади. 

Показник дає можливість оцінити, як громада розпоряджається 

ресурсами своєї території: чи всі підприємства вчасно платять по-

датки, чи всі підприємці мають офіційно оформлених працівників 

тощо. Чим вищим є значення цього показника, тим більше фінан-

сових можливостей має громада для надання публічних послуг 

мешканцям та реалізації проєктів розвитку. 

Капітальні видатки бюджету на фінансування інвестиційної 

та інноваційної діяльності громад з розрахунку на 1 жителя, грн. 

Цей показник вказує на те, скільки грошей громада витрачає саме 

на свій розвиток та розбудову інфраструктури. 

Запропоновані показники є статичною інформацією, яка відо-

бражає стан речей на відповідну дату; вони характеризують окре-

мі, найбільш суттєві напрямки фінансово-бюджетної діяльності 

громад, а також дають можливість порівняти ідентичні параметри 

різних громад у межах окремих областей. 

Ці показники можна розрахувати як самостійно, так із застосу-

ванням Інформаційно-аналітичного дашборду «Бюджети територіа-

льних громад України» за посиланням https://decentralization.gov.ua/ 

finance/dashboard. 

Для характеристики агроекономічної сфери діяльності громади 

й оцінки вагомості аграрної економіки в розвитку громади доці-

льно розрахувати такі показники: 
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 Частка населення громади, зайнятого в аграрному секторі, %. 

 Частка суб’єктів агровиробництва в загальній чисельності 

суб’єктів господарювання громади (розподіл суб’єктів господа-

рювання за видами економічної діяльності), %. 

 Вартість валової аграрної продукції на 1 га сільськогоспо-

дарських угідь, на 1 середньорічного працівника або на 1 жителя 

громади. 

 Виробництво валової продукції рослинництва (тваринницт-

ва) (грн) в розрахунку на 1 га посіву (чи на 1 середньорічного 

працівника, на жителя громади). 

 Відсоток сільськогосподарських угідь у загальному обсязі 

земель громади, %. 

 Відсоток орних земель у загальному обсязі земельного фон-

ду громади (чи сільськогосподарських угідь), %. 

 Забезпеченість мешканців громади сільськогосподарськими 

угіддями, га/на 1 жителя. 

 Кількість голів худоби на 1 жителя громади. 

 Кількість зайнятих працівників у малих аграрних підприєм-

ствах на 1 тис. населення. 

 Кількість зайнятих працівників у аграрних мікропідприємс-

твах на 1 тис. населення. 

 Частка надходжень податкових платежів та зборів від вироб-

ників аграрної продукції в загальному фонді місцевого бюджету, %.  

Для характеристики стану підтримки розвитку підприємництва 

в громаді варто розрахувати такі показники: 

 Видатки на започаткування власної справи в агросекторі, 

тис. грн. 

 Видатки на підтримку виробничої діяльності агровиробни-

ків (субсидії, відшкодування відсоткових ставок за банківськими 

кредитами, компенсації витрат тощо), тис. грн. 

 Видатки на проведення інформаційно-консультаційної ро-

боти, дорадчого супроводу агровиробників та сільського населен-

ня, тис. грн. 

 Видатки на здійснення просвітницької діяльності, організа-

ції проведення навчань і тренінгів для аграріїв та сільського насе-

лення тощо, тис. грн. 
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 Видатки на підвищення спроможності органів місцевого са-

моврядування у реалізації державної аграрної політики, державної 

регіональної політики, політики сільського розвитку, тис. грн. 

 Видатки на облаштування інфраструктури для розвитку 

громад (хаби, інформаційні центри, підтримка місцевих ініціатив-

них груп тощо), тис. грн.  

Частка таких видатків у загальних витратах громади на розви-

ток реальних секторів економіки та інфраструктури, %. 
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ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Привабливість аграрного сектору економіки територіальної 

громади зумовлена не тільки наявністю земель сільськогосподар-

ського призначення, але і його структурою, трудовими й іншими 

ресурсами, інфраструктурним забезпеченням, територіальними та 

екологічними чинниками; техніко-економічним станом основних 

фондів і об’єктів інфраструктури; рівнем прихильності до бізнесу 

місцевого самоврядування. Усі ці чинники охарактеризовано в 

Агроекономічному паспорті громади. 

Агроекономічний паспорт доцільно представляти у вигляді ін-

фографіки, з використанням ГІС-карт та у «pdf» форматі. Він мо-

же бути у друкованому чи електронному форматі, або в їх поєд-

нанні. Наявність Агроекономічного паспорта в електронному та 

друкованому вигляді дозволяє використовувати його з метою ро-

зміщення на інвестиційному порталі громади; цільового розси-

лання з інвестиційними пропозиціями потенційним інвесторам; 

ознайомлення з ним на іміджевих заходах (форуми, виставки, біз-

нес-місії ); розповсюдження під час візитів делегацій потенційних 

інвесторів до громади. Поряд з таблицями, графіками, діаграмами, 

схемами доцільно надавати фотографії місцевих локацій з вико-

ристанням ГІС-технологій. 

Агроекономічний паспорт громади як документ зазнає змін і 

доповнень. Цифрова форма подачі такого паспорта дає змогу  

швидко і без труднощів вносити зміни до нього, реагуючи на нові 

виклики чи зміни, що відбулися. 

Структура Агроекономічного паспорта, дані наповнення його 

розділів – як статистичного, так і аналітичного характеру, наведе-

ні в цих методичних рекомендаціях, не є вичерпними чи 

обов’язковими до виконання. Кожна громада на свій розсуд і ро-

зуміння, виходячи з власних пріоритетів або потреб, формує і до-

повнює Паспорт, орієнтуючись на мету його розробки та 

стейкхолдерів (інвесторів), на яких він розрахований. 

Методичні рекомендації за своєю правовою природою не є но-

рмативно-правовим актом, носять лише рекомендаційний, 

роз’яснювальний та інформаційний характер. Вони не містять но-
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вих правових норм стосовно прав, свобод і законних інтересів 

громад та їх жителів. 

Заключним етапом заповнення Агроекономічного паспорта має 

бути підсумкова інформація щодо того, чому саме дана громада є 

привабливою для потенційних капіталовкладень з погляду розви-

тку аграрного бізнесу й перспектив розвитку підприємницьких 

ініціатив на конкретній території. 

Також доцільно зазначити, які ставки та збори, пільгові умови 

тощо може запропонувати орган місцевого самоврядування для 

приваблення потенційних інвесторів. 

З метою отримання необхідної, але відсутньої інформації (ста-

тистичної, нормативної, аналітичної тощо), органи місцевого са-

моврядування мають право на її отримання в узагальненому зне-

особленому вигляді через надсилання запитів до компетентних 

органів (форму запиту наведено в Додатку Б). 

У запиті необхідно чітко зазначити вид, назву, реквізити чи 

зміст необхідного документа, навести загальний опис запитуваної 

інформації, вказати вичерпний перелік того, що саме потрібно 

(наприклад, кількість суб’єктів господарювання за КВЕД, 

КОПФГ, найменування податків тощо). 

Запит можна подавати у паперовій або електронній формі. На 

паперовій формі потрібен підпис (печатка), на електронній – не 

обов’язково. Однак обов’язково навести інформацію про запиту-

вача. Анонімні запити не розглядаються. 
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Додаток А 

Основні нормативно-правові документи,  

які використовуються при розробці агроекономічного 

паспорта громади, та корисні посилання 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 
Активне  

посилання 

1. Нормативно-правова база ЄС 

Регламент (ЄС) 2021/2115 

Європейського Парламенту 
та Ради від 2 грудня 2021 р. 

Встановлення правил щодо 

підтримки стратегічних 
планів, які мають бути  

розроблені державами-

членами в рамках спільної 
сільськогосподарської  

політики (Стратегічні плани 

CAP) і фінансуються  

Європейським сільськогоспо-

дарським гарантійним  

фондом (EAGF) і  
Європейським сільськогоспо-

дарським фондом розвитку 

сільської місцевості (EAFRD) 

Регламентовано організаційні,  
фінансові, управлінські типи та  

види втручання органів ЄС,  

державних та місцевих органів влади 
для розвитку сільської місцевості, 

зокрема при підтримці окремих 

галузей сільськогосподарського 

виробництва, молодих фермерів 

 

https://eur-lex. 
europa.eu/legal-

content/EN/TXT/

HTML/?uri=CEL
EX:32021R2115 

 

2. Нормативно-правова база загальнодержавних органів влади 

Конституція України 

Констатовано, що єдиною владою в 

Україні є народ. Наголошено, що 

земля, надра, інші природні ресурси є 
власністю Українського народу. 

Територіальні громади села, селища 

самостійно затверджують програми 
соціально-економічного розвитку 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/
254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%8

0#Text 

Закон України  

«Про місцеве самоврядування 

в Україні» № 280/97-ВР від 
21.05.1997 

Повноваження виконавчих органів 

сільських, селищних, рад передбача-
ють значні повноваження для терито-

ріальних громад у частині економіч-

ного розвитку, зокрема: 

− підготовка програм соціально-

економічного розвитку сіл, селищ, 

цільових програм з інших питань 
самоврядування; 

− забезпечення збалансованого еко-

номічного розвитку відповідної 

території, ефективного використання 

природних, трудових і фінансових 
ресурсів 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/
280/97-

%D0%B2%D1%8
0#Text 

https://eur-lex/
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Продовження додатка А 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 

Активне  

посилання 

Закон України  

«Про сільськогосподарську 

кооперацію» № 819-IX від 
21.07.2020 

Органи місцевого самоврядування 

забезпечують сприяння розвитку і 

зміцненню економічної самостійності 
сільськогосподарських кооперативів 

та їхніх членів, сільськогосподарсь-

ких кооперативних об’єднань, підви-
щенню ефективності їхньої діяльнос-

ті, не допускають будь-яких обме-

жень господарської активності та 
ініціативи таких кооперативів 

(об’єднань), сприяють вільній і рів-

ноправній їх участі на ринках товарів, 
робіт і послуг 

https://zakon.rada.
gov.ua/laws/show/

819-20#Text 

Закон України 

«Про фермерське  
господарство» № 973-IV від 

19.06.2003 

Органи місцевого самоврядування 

щороку в проєктах місцевих бюдже-
тів можуть передбачати кошти на 

підтримку фермерських господарств 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/

973-15#Text 

Закон України 

«Про особисте селянське 

господарство» № 742-IV від 
15.05.2003 

Органи місцевого самоврядування 

відповідно до регіональних програм 
щорічно передбачають кошти в проє-

ктах місцевих бюджетів на підтримку 

особистих селянських господарств 

https://zakon.rada.
gov.ua/laws/show/

742-15#Text 

Закон України 
«Про сільськогосподарську 

дорадчу діяльність»  

№ 1807-IV від 17.06.2004 

Подано визначення сільської місце-

вості – як території, що знаходиться 

за межами міст і є переважно зонами 
сільськогосподарського виробництва 

та сільської забудови. 

 
Визначено, що дорадчі послуги на-

даються суб’єктами сільськогоспо-

дарської дорадчої діяльності 
суб’єктам господарювання, які здійс-

нюють діяльність у сільській місце-

вості, сільському населенню, а також 
органам місцевого самоврядування. 

 

Органи місцевого самоврядування 
відповідно до програм соціально-

економічного розвитку щорічно 

передбачають у проєктах місцевих 
бюджетів кошти для здійснення 

дорадчої діяльності 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/
1807-15#Tex 

Закон України 
«Про інвестиційну  

діяльність» № 1560-XII 

від15.09.1996 

Місцеве інвестування здійснюється 
органами місцевого самоврядування 

за рахунок коштів місцевих бюдже-

тів, позичкових коштів 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/
1560-12#Text 
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Продовження додатка А 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 

Активне  

посилання 

Закон України 
«Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України 

щодо засад державної  
регіональної політики  

та політики відновлення 

регіонів і територій» 
№ 2389-IX від 09.07.2022 

Подано таке визначення: Місцева 

програма розвитку – комплекс взає-

мопов’язаних завдань та заходів 
довготривалого характеру, спрямова-

них на досягнення визначених стра-

тегією розвитку територіальної гро-
мади цілей, оформлений як документ, 

що затверджується відповідною 

сільською, селищною, міською радою 
та реалізується через проєкти місце-

вого розвитку, об’єднані спільною 

метою. 
 

Обумовлено, що до документів стра-

тегічного планування державної 
регіональної політики належать:3) 

стратегії розвитку територіальних 

громад 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/
2389-20#Text 

 

Закон України 

«Про регулювання  
містобудівної діяльності» 

№ 3038-VI від 17.02.2011, 

поточна редакція від 
02.07.2023 

Подано визначення Комплексного 

плану просторового розвитку терито-

рії територіальної громади – це одно-
часно містобудівна документація на 

місцевому рівні та документація із 

землеустрою, що визначає планува-
льну організацію, функціональне 

призначення території, основні прин-

ципи і напрями формування єдиної 
системи громадського обслуговуван-

ня населення, дорожньої мережі, 

інженерно-транспортної інфраструк-

тури, інженерної підготовки і благоу-

строю, цивільного захисту, охорони 

земель та інших компонентів навко-
лишнього природного середовища, 

формування екомережі, охорони і 

збереження культурної спадщини та 
традиційного характеру середовища 

населених пунктів, а також послідов-

ність реалізації рішень, у тому числі 
етапність освоєння території. 

 

Також визначено умови розробки 

Програми комплексного відновлення 

території територіальної громади (її 

частини), обумовлено процес плану-
вання територій на місцевому рівні та 

режим забудови територій 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/
3038-17#Text 
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Продовження додатка А 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 

Активне  

посилання 

Указ Президента України 
«Про Цілі сталого розвитку 

України на період до  

2030 року» № 722/2019 від 
30.09.2019 

Як орієнтир для розроблення проєктів 

прогнозних і програмних документів, 

з метою забезпечення збалансованос-
ті економічного, соціального та еко-

логічного вимірів сталого розвитку 

України 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/

722/2019#Text 

Постанова Кабінету Міністрів 

України «Державна стратегія 
регіонального розвитку на 

2021–2027 роки» № 695 від 
5.08.2020 

Державна регіональна політика спри-
яє кожному регіону та територіальній 

громаді в ефективному використанні 
їх потенціалу, переваг, ресурсів та 

можливостей для розвитку та підви-

щення якості життя людини 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/
695–2020- 

%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження 
Методики формування  

спроможних територіальних 

громад» № 214-2015-п в 
редакції від 03.05.2023 

Визначено умови забезпечення роз-
витку територіальних громад, зокре-

ма сільських. 

 
Передбачено формування паспорту 

громади з обумовленням конкретних 

соціально-економічних критеріїв 

https://zakon.rada.

gov.ua/laws/show/

214-2015-
%D0%BF#n59 

 

Постанова Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження 
порядків з питань відновлен-

ня та розвитку регіонів і 

територіальних громад» 
№ 731 від 18.07.2023 

Визначено вимоги щодо показників 

для віднесення територіальних гро-

мад і мікрорегіонів до територій 
відновлення. 

 

Викладено механізм відбору та відне-
сення територіальних громад і мікро-

регіонів до територій відновлення. 

 
Обумовлено порядок розвитку регіо-

нальної та місцевої економіки 

https://www.kmu.

gov.ua/npas/pro-

zatverdzhennia-
poriadkiv-z-pytan-

vidnovlennia-ta-

rozvytku-rehioniv-
i-terytorialnykh-

s731-180723 

Постанова Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження 
Порядку розроблення, прове-

дення громадського обгово-

рення, погодження програм 
комплексного відновлення 

області, території територіа-
льної громади (її частини) та 

внесення змін до них» № 

1159 від 14.10.2022 

Визначено механізм формування 
програм відновлення громад 

https://zakon.rada.
gov.ua/laws/show/

1159-2022-
%D0%BF#Text 
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Продовження додатка А 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 

Активне  

посилання 

Наказ Міністерства розвитку 
громад та територій України 

«Про затвердження  

Методичних рекомендацій 
щодо порядку розроблення, 

затвердження, реалізації, 

проведення моніторингу  
та оцінювання реалізації 

стратегій розвитку  

територіальних громад» 
№ 265 від 21.12.2022 

Визначено структуру стратегій,  

дерево цілей, систему показників, 

форми документів 

https://www.minre

gion.gov.ua/napry

amki-
diyalnosti/derzhav

na-rehional-na-

polityka/strategich
ne-planuvannya-

regionalnogo-

rozvitku/strategich
ne-planuvannya-

rozvytku-

terytorialnyh-
gromad/metodych

ne-

zabezpechennya/n
akaz-ministerstva-

rozvytku-gromad-

ta-terytorij-

ukrayiny-vid-21-

12-2022-no-265-

pro-
zatverdzhennya-

metodychnyhreko

mendaczij-shhodo-
poryadku-

rozroblennyazatver

dzhennya-
realizacziyi-

provedenny/ 

 

План дій з розробки Програ-
ми комплексного відновлення 

територій громад – експертні 

пропозиції. 
Робоча група у складі Парла-

ментського комітету з питань 

організації державної влади, 
місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та 

містобудування ВРУ, пред-

ставники Програми USAID 

DOBRE 

На допомогу територіальним грома-

дам було створено методологічну 

основу розробки Програм комплекс-
ного відновлення, зразки документів, 

покрокові алгоритми дій, чіткі реко-

мендації. 
 

Вихідні дані, отримані громадами в 

процесі підготовки до розробки 
Програм комплексного відновлення, 

можуть бути використані для пода-

льшого стратегічного планування, 

розроблення концепцій інтегрованого 

розвитку, комплексних планів прос-

торового розвитку територій терито-
ріальних громад 

https://decentraliza
tion.gov.ua/news/1

6609 

 



 46 

Продовження додатка А 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 

Активне  

посилання 

3. Допоміжні методичні матеріли інших організацій 

Цілі Сталого Розвитку:  
Україна. Національна  

доповідь 

У Розділ 2. «Цілі Сталого Розвитку, 

адаптовані для України (2015–2030 

роки)» завданням 11.6 (Індикатор 
11.6.1) передбачено забезпечити 

розробку і реалізацію стратегій міс-

цевого розвитку, спрямованих на 
економічне зростання, створення 

робочих місць, розвиток туризму, 
рекреації, місцевої культури і вироб-

ництво місцевої продукції 

https://www.kmu.

gov.ua/storage/app
/sites/1/natsionalna

-dopovid-csr-

Ukrainy.pdf 

Методичні рекомендації 
щодо стратегічного плану-

вання в громадах. ОТГ Асоці-

ація за підтримки Програми 
«U-LEAD з Європою» 

Викладено стратегічні напрями  

розвитку громад із відповідним  

обґрунтуванням 

https://www.hrom

ady.org/wp-
content/uploads/20

21/02/Методика-

СП-ОТГ-
скорочено-2018-

5.pdf 

Методичні рекомендації. 
Розроблення програми ком-

плексного відновлення тери-

торії громад. Благодійний 
фонд «Право на захист». 

Проєкт «Зменшення вразли-

вості до ризиків катастроф в 
Україні» (Фаза ІІ) 

Опис процесу відновлення із  

відповідним механізмом  
та прикладами розробки необхідних 

документів 

https://r2p.org.ua/

wp-

content/uploads/20
23/01/programa_vi

dnovlennya_ukr_

web-.pdf 

Зразки документів, які готу-

ють під час розроблення, 

проведення громадського 
обговорення, погодження 

програм комплексного відно-

влення території територіаль-
ної громади. Частина 1 (варі-

ант 2 – на території ТГ місце-

ве самоврядування здійсню-
ється без обмежень права 

громадян на участь в управ-
лінні державними справами – 

військову адміністрацію 

населеного пункту не утворе-
но). USAID, Global 

Communities Ukraine, Київ, 

2023 

Подано алгоритм дій при процесі 

відновлення і розвитку громад,  
та форми документів 

https://komsamovr
.rada.gov.ua/uploa

ds/documents/434
53.pdf 

 

 

 



 47 

Продовження додатка А 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 
Активне  

посилання 

Інформаційно-аналітичний 
дашборд «Бюджети  

територіальних громад  
України» 

Візуалізовані показники виконання 
бюджетів територіальних громад за 
доходами, видатками та трансферта-

ми – новий інструмент для бюджетної 
аналітики на місцевому рівні. 

Дані оновлюються щоквартально 

https://decentraliza
tion.gov.ua/news/1

4281?page=3 

Сервіс земельної аналітики та 
даних Vkursi Zemli. Платно 

Аналітика для управління земельним 
банком 

https://vkursi.pro/z
emli 

MASTER: 
Реєстр територіальної  

громади. Платно 

MASTER:Реєстр територіальної 
громади (РТГ) — програмне рішення 
для зберігання, введення та обробки 
інформації про громадян населеного 

пункту, для реєстрації та зняття з 
реєстрації місця проживан-

ня/перебування осіб у межах терито-
ріальної громади 

https://masterbuh.c
om/product/reyestr

-teritorialnoyi-
gromadi 

Система автоматизованого 
обліку комунального майна 

територіальної громади 
 АС «Майно». Платно 

АС «Майно» –  система автоматизовано-
го обліку комунального майна територіа-

льної громади, що сприяє детальному 
обліку, ефективному управлінню та 

здійсненню контролю за використанням 
комунального майна 

http://technet.in.ua
/node/144 

Міністерство аграрної  
політики та продовольства 

України 

Містить інформацію про гранти для 
створення бізнесу та напрями, умови 

й розміри державної підтримки 

https://minagro.go
v.ua/pidtrimka/nad

annya-grantiv-
dlya-stvorennya-

biznesu 
 

https://minagro.go
v.ua/pidtrimka 

Міністерство розвитку  
громад, територій та  

інфраструктури України 

Політика регіонального розвитку,  
в т.ч. у сфері розвитку місцевого 
самоврядування, територіальної 

організації влади та адміністративно-
територіального устрою, житлової 
політики; благоустрою населених 
пунктів, житлово-комунального 

господарства, управління побутовими 
відходами; будівництва, містобуду-

вання, просторового планування 
територій та архітектури; з віднов-
лення регіонів, територій та інфра-

структури, що постраждали внаслідок 
збройної агресії російської федерації 
проти України; у сфері архітектурно-
будівельного контролю та нагляду; 
контролю житлово-комунального 

господарства; забезпечення енергети-
чної ефективності будівель 

https://mtu.gov.ua/
timeline/Politika-

regionalnogo-
rozvitku.html 
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Продовження додатка А 

Назва документа 
Суть основних положень, дотичних 

до Агроекономічного паспорта 
Активне  

посилання 

Державна служба  
статистики України 

Збирає, зберігає, обробляє, аналізує та 
поширює офіційну державну статисти-
чну інформацію щодо масових явищ і 
процесів, які відбуваються в економіч-
ній, соціальній, демографічній, екологі-
чній, культурній та інших сферах життя 

суспільства в Україні та її регіонах 

https://www.ukrstat
.gov.ua/ 

Міністерство з питань  
реінтеграції тимчасово  
окупованих територій  

України 

Гуманітарна допомога та соціальний 
захист внутрішньо переміщених осіб і 
мешканців прифронтових територій. 

Відновлення та реінтеграція деокупова-
них територій. Інтеграція внутрішньо 
переміщених осіб у приймаючі грома-

ди. Допомога звільненим з полону 

https://minre. 
gov.ua/ 

Міністерство захисту  
довкілля та природних  

ресурсів України 

Формує та реалізує державну політику у 
сфері: охорони навколишнього природ-

ного середовища; екологічної та в 
межах повноважень, передбачених 
законом, радіаційної, біологічної і 

генетичної безпеки; у сфері рибного 
господарства та рибної промисловості; 
охорони, використання та відтворення 
водних біоресурсів; регулювання риба-
льства та безпеки мореплавства суден 
флоту рибного господарства; лісового 

та мисливського господарств 

https://mepr. 
gov.ua/ 

Державна податкова  
служба України 

Надає інформацію про: податковий 
борг; доходи з Державного реєстру 
платників податків – фізичних осіб; 

надходження податків і зборів 
(обов’язкових платежів); нарахування 
податків і зборів; порядок отримання 

реєстраційного номера облікової 
картки платника податків; про вклю-
чення платника податків до Плану-

графіка проведення документальних 
планових перевірок платників податків 

https://tax.gov.ua/ 
 

https://tax.gov.ua/dl
ya-

gromadskosti/dostu
p-do-publichnoi-

inform/formi-
zapitu-na-

informatsiyu/ 
718590.html 

Державна служба України з 
питань геодезії, картографії 

та кадастру 

Реалізація державної політики у сфері 
національної інфраструктури геопро-

сторових даних, топографо-
геодезичної і картографічної діяльно-

сті, земельних відносин, землеуст-
рою, державного контролю за вико-
ристанням та охороною земель усіх 

категорій і форм власності, родючості 
ґрунтів 

https://land.gov.ua/ 
 

https://land.gov.ua/i
ndex.php/podaty-

zapyt-na-
publichnu-

informatsiiu/ 

Кабінет Міністрів України 
Інформація й посилання на офіційні 

сайти органів виконавчої влади 
https://www.kmu.g

ov.ua/catalog 
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Додаток Б 

Приклад форми запиту на інформацію 

Розпорядник інформації   

   

   

Запитувач   

  (прізвище, ім’я, по батькові – для фізичних 

осіб, найменування організації, 

 

  прізвище, ім’я, по батькові представника 

організації – для юридичних осіб, 

об’єднань громадян, що не мають статусу 

юридичної особи, 

 

  поштова адреса або електронна адреса,  

контактний телефон) 

 

 

ЗАПИТ НА ІНФОРМАЦІЮ 

Прошу відповідно до Закону України «Про доступ до публіч-

ної інформації» надати _____________________________________ 

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________ 
 (загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа) 

 

Запитувану інформацію прошу надати у визначений законом 

строк (необхідне зазначити): 

 
на поштову адресу    

  (поштовий індекс, область, район, населений 

пункт, вулиця, будинок, корпус, квартира) 

на електронну адресу   

факсом   

телефоном   

 

 

дата  підпис 
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Продовження додатка Б 

Приклад форми запиту на інформацію 
 

Форма 

для подання запиту на отримання публічної інформації,  

що знаходиться у володінні органів Державної податкової служби 
Розпорядник інформації 

Центральне міжрегіональне управління ДПС по роботі з великими платниками податків 
(найменування органу Державної податкової служби - розпорядника інформації) 

ЗАПИТ 
на отримання публічної інформації 

у письмовому вигляді електронною поштою телефоном                  факсом 
 

фізична особа юридична особа 
об’єднання громадян без 
статусу юридичної особи 

 

Прізвище, власне ім’я (для фізичних осіб), 
найменування організації (для юридичних 
осіб), прізвище, власне ім’я представника 
(для об’єднання громадян без статусу  
юридичної особи) 

Софіївсько-Борщагівська  

сільська рада 

Поштова адреса, адреса електронної  
пошти, номер телефону запитувача 

 01001, м. Київ, вул. Київська, 1, кв.1 

Загальний опис інформації або вид, назва,  
реквізити, зміст документа, що запитується 

Прошу надати кількість платників 
податків, які перебувають на обліку 
в Центральному міжрегіональному 

управлінні ДПС по роботі з велики-
ми платниками податків станом на 

01.01.2023 

Прошу надати мені відповідь у визначений Законом України "Про доступ до публічної 
інформації" строк. Відповідь надати (ознайомитись з документами): 

Поштою електронною поштою Факсом 

ознайомлення з документами у спеціальному місці розпорядника інформації 

Поштова адреса (якщо вибрано форму відповіді 
"поштою") 

 

Контактна електронна пошта 
(якщо вибрано форму відповіді "електронною 
поштою") 

petrenko@gmail.com 

Факс (якщо вибрано форму відповіді "факсом")  

Посада, прізвище, власне ім’я представника  
запитувача (для юридичних осіб, фізичних осіб) 

 Петренко Петро Петрович 

Дата запиту  23.09.2023 

Підпис (у разі подання запиту в письмовому 
вигляді) 

 Особистий підпис 
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Науково-методичне видання 

 

Пугачов Микола Іванович 

Патика Наталія Іванівна 

Пасічник Юрій Васильович та інші 
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